
平成29年度　歯科衛生士復職支援講座　参加者アンケート　　Ｎ=16

１　参加者の年齢
年齢 人数 %

20代 0 0.0%
30代 4 25.0%
40代 8 50.0%
50代 4 25.0%
60代 0 0.0% 16

２　この講座を知ったきっかけ（複数回答）
人数 ％

4 25.0%
0 0.0%
3 18.8%
2 12.5%

5 31.3%

2 12.5%
1 6.3% 無記入

３　この講座に参加した理由（複数回答）
人数 ％

9 56.3%
8 50.0%
5 31.3%
2 12.5%
0 0.0%

４　現在、歯科衛生士として勤務しているか
人数 ％ ・現職場での勤務年数

はい 11 68.8% 人数
いいえ 5 31.3% １年未満 3

１～３年 5
・やめた理由　 ・ブランク ４年以上 3

人数 人数 ・勤務形態
結婚 3 1年未満 1 人数
妊娠・出産 2 1～5年未満 1 正規 0
人間関係 1 5～10年未満 ＊1 非常勤 8
その他 1 医院の都合 10年以上 2 その他 3 ・週１

※複数回答あり

５　今後、歯科衛生士として勤務場所や活動（複数回答）
人数 ％

11 68.8%
5 31.3%
3 18.8%
4 25.0%
5 31.3%
3 18.8%
2 12.5%
3 18.8%
2 12.5%

＜その他の記載＞
・ご縁があればどこにでもチャレンジしたい
・今まで経験のない病院の口腔外科、保健指導がしたい

６　勤務や活動することに対する今の気持ち
人数 ％

0 0.0%
0 0.0%

10 62.5%
5 31.3%
1 6.3%

不安の理由（複数回答）
人数 ％

7 43.8%
13 81.3%
5 31.3%
2 12.5%
1 6.3% ＜その他の記載＞
1 6.3% 技術の低下

ブランクが長い
知識不足

家庭との両立
人間関係
その他

市町の事業
高齢者施設
障害者施設
在宅訪問
イベント等
その他

自信がある
特に不安はない
少し不安である

とても不安である

広報
チラシ
友人
県ＨＰ
歯科衛生士会報

学校
その他

無回答

無回答

その他

復職に必要な知識の確認
講座内容に興味があった
復職のきっかけづくり
地域の歯科衛生士との交流

＊復帰後１年ﾌﾞﾗﾝｸ８年

病院・歯科診療所
幼稚園、学校等
企業健診

15人中14
人が不安
であると回
答していま

医療機関で
勤務したい人
が多いですが、
他の場所にも
興味があるよ

不安の理由は
１位 知識不足
２位 長いブラン
ク


